PROTOKÓŁ Z SESJI RADY POWIATU Z DNIA 30 GRUDNIA 2008 ROKU 

ODBYTEJ W SALI SESYJNEJ STAROSTWA POWIATOWEGO

PRZY UL. KARŁUSZOWIEC 5 W TARNOWSKICH GÓRACH

XXXIV sesja Rady Powiatu w Tarnowskich Górach rozpoczęła się w dniu 30 grudnia 2008 roku            o godzinie 1009 w Starostwie Powiatowym przy ulicy Karłuszowiec 5.

Wzięli w niej udział Radni Powiatu zgodnie z dołączoną listą obecności (załącznik nr 1) oraz goście zgodnie z dołączoną listą obecności gości (załącznik nr 2).

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Powiatu w dniu 25 listopada 2008 roku.

3. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu i wykonania uchwał Rady Powiatu.

4. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2009 rok.
5. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały                                         nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku                            w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego.
6. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały                                                    nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku                           w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego.
7. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach                                  i placówkach prowadzonych przez Powiat Tarnogórski.
8. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/298/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku w sprawie nadania Statutu powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach. 

9. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

10. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

11. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

12. Przedstawienie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Powiatu w Tarnowskich Górach.

13. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Powiatu z bieżącej działalności Rady Powiatu.
14. Interpelacje, zapytania i oświadczenia radnych.
15. Informacje i komunikaty w sprawach bieżących.
16. Zakończenie sesji.
Ad. 1 

Sesję Rady Powiatu w Tarnowskich Górach poprowadził Wiceprzewodniczący Rady Powiatu                       pan Joachim Ganszyniec.

Wiceprzewodniczący Joachim Ganszyniec przywitał radnych i gości. Stwierdził obecność 23 radnych, co stanowi kworum, 2 radnych było nieobecnych. Na tej podstawie Wiceprzewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad oraz możliwość podejmowania przez Radę uchwał. 

Otworzył obrady XXXIV sesji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zawnioskował o poszerzenie porządku obrad w punkcie 4                       o projekt Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Śląskiego stwierdzające nieważność Uchwały Nr XXX/290/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku                                     w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych oraz spytał czy ktoś zgłasza uwagi do porządku obrad. 
Starosta Powiatu Józef Korpak w imieniu Zarządu Powiatu wniósł o wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów uchwał:

· w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Zgromadzenia Sióstr Miłosierdzia św. Karola Boromeusza nieruchomości położonej w Nakle Śląskim przy ul. Głównej,
· w sprawie zmiany do Uchwały nr XIX/187/2007 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia                                  27 grudnia 2007 roku w sprawie Budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2008 rok wraz                                z autopoprawką,

· w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego wraz z dwoma autopoprawkami,

· w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Katowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej im. Ludwika Rydygiera w Katowicach,
· w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Mysłowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Nr 1 im. św. Karola Boromeusza w Mysłowicach,
· w sprawie przyjęcia zadań i zawarcia porozumienia dotyczącego powierzenia Powiatowi Tarnogórskiemu prowadzenia niektórych zadań z zakresu ochrony zabytków i opieki nad zabytkami przez Wojewodę Śląskiego. 

Wobec braku dalszych uwag Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przystąpił do głosowania nad przyjęciem rozszerzonego porządku obrad. 

Za przyjęciem rozszerzonego porządku obrad głosowało 23 radnych.

Obowiązujący porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Powiatu w dniu 25 listopada 2008 roku.

3. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu i wykonania uchwał Rady Powiatu.

4. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Śląskiego stwierdzające nieważność Uchwały Nr XXX/290/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia                                       28 października 2008 roku w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych.  

5. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Zgromadzenia Sióstr Miłosierdzia św. Karola Boromeusza nieruchomości położonej w Nakle Śląskim przy ul. Głównej.

6. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany do Uchwały                                         nr XIX/187/2007 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 27 grudnia 2007 roku w sprawie Budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2008 rok.
7. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie wydatków, które nie wygasają                      z upływem roku budżetowego.
8. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Katowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej im. Ludwika Rydygiera w Katowicach.

9. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Mysłowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Nr 1 im. św. Karola Boromeusza w Mysłowicach.

10. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie przyjęcia zadań i zawarcia porozumienia dotyczącego powierzenia Powiatowi Tarnogórskiemu prowadzenia niektórych zadań z zakresu ochrony zabytków i opieki nad zabytkami przez Wojewodę Śląskiego. 

11. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2009 rok.
12. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego.
13. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego.
14. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunki wypłacania nagród                  i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Tarnogórski.
15. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/298/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku w sprawie nadania Statutu powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach. 

16. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

17. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

18. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu Nr XXXIV/ /2008 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.

19. Przedstawienie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Powiatu w Tarnowskich Górach.

20. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Powiatu z bieżącej działalności Rady Powiatu.
21. Interpelacje, zapytania i oświadczenia radnych.
22. Informacje i komunikaty w sprawach bieżących.
23. Zakończenie sesji.
Ad. 2

Wiceprzewodniczący Joachim Ganszyniec spytał radnych czy mają uwagi do protokołu z sesji Rady Powiatu w dniu 25 listopada 2008 roku. 
Radny Paweł Mrachacz powiedział, że w dalszym ciągu oczekuje od pana Przewodniczącego sprostowania w gazecie na swój temat. 

Wiceprzewodniczący Joachim Ganszyniec powiedział, że nie jest to sprawa do poruszenia w tym punkcie, ale przyjmuje do wiadomości.

Wobec braku uwag Wiceprzewodniczący Joachim Ganszyniec poddał protokół pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 23 radnych.

Przeciwko nie głosował nikt.

Od głosu nie wstrzymał się nikt.
Protokół został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 3

Starosta Powiatu Józef Korpak przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu i wykonania Uchwał Rady Powiatu, które stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 4

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przedstawił w imieniu wnioskodawcy Przewodniczącego Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Śląskiego stwierdzające nieważność Uchwały Nr XXX/290/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku                        w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych.  

Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Stanisław Torbus, wiceprzewodniczący Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że wojewoda ma bardzo dobrych prawników i radny ich zna. 

Pan Józef Korpak powiedział, że Zarząd Powiatu pozytywnie opiniuje ten projekt uchwały. Uzasadnił to tym, że być może z literą prawa to rozstrzygnięcie jest zgodne, ale z duchem prawa całkowicie się rozmija. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na sali obrad obecnych było 21 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/312/2008 w sprawie złożenia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Śląskiego stwierdzające nieważność Uchwały Nr XXX/290/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku                        w sprawie przyjęcia programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych została podjęta jednogłośnie 21 głosami „za”.
Ad. 5

Pani Krystyna Kosmala Członek Zarządu Powiatu przedstawiła w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Zgromadzenia Sióstr Miłosierdzia św. Karola Boromeusza nieruchomości położonej w Nakle Śląskim przy                            ul. Głównej.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił jednogłośnie pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na sali obrad obecnych było 21 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/313/2008 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Zgromadzenia Sióstr Miłosierdzia św. Karola Boromeusza nieruchomości położonej w Nakle Śląskim przy ul. Głównej została podjęta jednogłośnie 21 głosami „za”.
Ad. 6

Pani Katarzyna Jęć Kierownik Referatu Budżetu w Wydziale Budżetu i Finansów przedstawiła                          w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie zmiany do uchwały                           nr XIX/187/2007 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 27 grudnia 2007 roku w sprawie „Budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2008 rok” wraz z autopoprawką.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Jerzy Słodczyk, wiceprzewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Eugeniusz Witek przewodniczący Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.
Na sali obrad obecnych było 22 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 22 radnych.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/314/2008 w sprawie zmiany do uchwały nr XIX/187/2007 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 27 grudnia 2007 roku w sprawie „Budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2008 rok” została podjęta jednogłośnie 22 głosami „za”.
Ad. 7

Pani Katarzyna Jęć Kierownik Referatu Budżetu w Wydziale Budżetu i Finansów przedstawiła                          w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają                      z upływem roku budżetowego wraz z dwoma autopoprawkami.

Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Paweł Mrachacz zapytał o sprawę wykonania skrzyżowania ulic Gliwickiej, Legionów oraz Wyszyńskiego w Tarnowskich Górach.
Pan Józef Korpak Starosta Powiatu powiedział, że jeżeli chodzi o skrzyżowanie ulic Gliwickiej, Legionów oraz Wyszyńskiego w Tarnowskich Górach, to wykonanie dokumentacji geodezyjnej w celu uregulowania stanu prawnego jest konieczne, aby wniosek w sprawie wykonania tego zadania, który został złożony do Urzędu Marszałkowskiego – miał szansę realizacji. Starosta dodał, że około kwietnia 2009 roku będzie wiadomo czy ten projekt wejdzie do realizacji czy też nie. 
Pan Józef Korpak Starosta Powiatu powiedział, że jeżeli projekt ten nie wejdzie do realizacji, to będą czynione starania, aby go zrealizować ze środków własnych, gdyż przebudowa tego skrzyżowania jest potrzebna. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z dwoma autopoprawkami.
Na sali obrad obecnych było 24 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 24 radnych.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/315/2008 w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego została podjęta jednogłośnie 24 głosami „za”.
Ad. 8

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Katowice                     w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej im. Ludwika Rydygiera w Katowicach.
Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 23 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 22 radnych.
1 radny wstrzymał się od głosowania.

Głosów przeciwnych nie było.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/316/2008 w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Katowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej                  im. Ludwika Rydygiera w Katowicach została podjęta 22 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym się.
Ad. 9

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Mysłowice                           w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Nr 1                        im. św. Karola Boromeusza w Mysłowicach.
Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 24 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 23 radnych.
1 radny głosował przeciwko.

Nikt nie wstrzymał się od głosowania.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/317/2008 w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały Rady Miasta Mysłowice w przedmiocie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Nr 1 im. św. Karola Boromeusza w Mysłowicach została podjęta 23 głosami „za” przy 1 głosie przeciwnym.

Ad. 10

Pan Artur Maligłówka Wicestarosta Powiatu Tarnogórskiego przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań i zawarcia porozumienia dotyczącego powierzenia Powiatowi Tarnogórskiemu prowadzenia niektórych zadań z zakresu ochrony zabytków                          i opieki nad zabytkami przez Wojewodę Śląskiego. 
Radny Dariusz Nowodworski, przewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 24 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 24 radnych.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/318/2008 w sprawie przyjęcia zadań i zawarcia porozumienia dotyczącego powierzenia Powiatowi Tarnogórskiemu prowadzenia niektórych zadań z zakresu ochrony zabytków i opieki nad zabytkami przez Wojewodę Śląskiego została podjęta jednogłośnie                  24 głosami „za”.
Ad. 11

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego oraz pani Katarzyna Jęć Kierownik Referatu Budżetu w Wydziale Budżetu i Finansów przedstawili w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2009 rok.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Dariusz Nowodworski, przewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Zdzisław Czapla, przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Eugeniusz Witek przewodniczący Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że ubolewa nad tym, że nie znalazły się w budżecie następujące inwestycje: 50 metrów chodnika w Reptach Śląskich przy ulicy Żeromskiego, wykonanie nakładki na ulicy Żeromskiego w Reptach Śląskich, remont chodników przy ulicy Legionów w Tarnowskich Górach, remont chodników przy ulicach Opolskiej, Sobieskiego, Powstańców Śląskich, Wyspiańskiego w Tarnowskich Górach, przebudowa skrzyżowania na ulicy Oświęcimskiej                              w Tarnowskich Górach, wykonanie nakładki i naprawa chodnika przy ulicy Repeckiej w Tarnowskich Górach. Radny Mrachacz poruszył kwestię studzienek na ulicy Repeckiej w Tarnowskich Górach. 
Radny zapytał dlaczego nie zrobiono zatoki przy ulicy Oświęcimskiej w Tarnowskich Górach przy przebudowie skrzyżowania.

Radny Mrachacz zapytał co to znaczy modernizacja ulicy Wyszyńskiego i co ma tam zostać zrobione                  oraz jakie nakładki zostaną zrobione w Tarnowskich Górach

Radny Sławomir Wilk powiedział, że bardzo się cieszy, że w budżecie znalazła się kwota 70 600 000 złotych na edukację. Niepokojącym według radnego Wilka jest fakt, że tylko 54 000 000 złotych stanowi subwencja. Pan Wilk zauważył, że gdyby nie mądrość samorządów i radnych, to większość szkół w Tarnowskich Górach byłaby w dużym stopniu zdewastowana, a niektóre nie nadawałyby się do prowadzenia zajęć dydaktycznych.
Radny Sławomir Wilk stwierdził, że jest to trudny budżet, ale bardzo ambitny i dzięki niemu w kilku szkołach powiatowych można zniwelować zagrożenie.
Radny Eugeniusz Witek powiedział, że każdy z radnych widzi jaki jest budżet i że dotacje oraz wydatki celowe stanowią 90 % budżetu. Radni mogą powalczyć o te 5, 6 bądź 7 milionów jako dotacje drogowe. 
Radny Witek stwierdził, że opinią wiążącą jest opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach, która jest pozytywna i to jest wyznacznikiem celowości głosowania radnych, tzn. zgodności budżetu                 z prawem. 

Radny Eugeniusz Witek zwrócił uwagę radnych na limit wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne i powiedział, że się cieszy z uwagi na przebudowę i remont drogi powiatowej – ulicy Repeckiej – o której wiele razy mówił i która jest wizytówką powiatu oraz Tarnowskich Gór. Radny Witek poprosił Zarząd Powiatu o przesunięcie w limicie wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne zaplanowanych 50 000 złotych na projekt przebudowy o jeden rok i zastanowienie się nad tym, czy to by się nie zmieściło. 
Radny Eugeniusz Witek powiedział, że dla niego ten budżet jest satysfakcjonujący i będzie głosował „za”.
Radny Adam Chmiel powiedział, że wyczytał w internecie, że rząd obiecał podwyżki dla nauczycieli                   w wysokości 10 % i zapytał pani Skarbnik czy w tym budżecie znajduje się podwyżka dla nauczycieli.
Radny Gustaw Jochlik powiedział, że troską Zarządu Powiatu było wyjść naprzeciw tym wszystkim wnioskom, które wpłynęły zgodnie z uchwałą w sprawie konstruowania budżetu. Zarząd Powiatu wziął pod uwagę to, że jest korekta budżetu państwa i powiat tą korektą też zostanie dotknięty. Radny podsumował swoją wypowiedź cytatem z tygodnika Pisma Samorządu Terytorialnego „WSPÓLNOTA”. 
Radny Józef Burdziak podzielił się zagrożeniami w omawianym budżecie. Powiedział, że nie podoba mu się skala zadłużenia powiatu i zapytał czy Powiat Tarnogórski z takim zadłużeniem może czuć się bezpiecznie. 

Radny Burdziak powiedział, że odnosi takie wrażenie, że Zarząd Powiatu nie skupiał się - w takim stopniu w jakim oczekiwałoby społeczeństwo - na rozwiązywaniu rzeczywistych problemów mieszkańców Powiatu Tarnogórskiego. Radny dodał, że działania Zarządu Powiatu raczej prowadziły do generowania konfliktów z pracownikami w starostwie i ze związkami zawodowymi. Radny Burdziak zaobserwował, że konflikty te były bardzo kosztowne i nie wie jakie będą w roku 2009. 
Radny Józef Burdziak zapytał gdzie są zaplanowane w budżecie środki na wykonanie prawomocnych wyroków sądowych wraz z odsetkami dla pani Elżbiety Susek Naczelnika Wydziału Edukacji i Kultury Fizycznej, dla dyrektora jednostki organizacyjnej, dla dyrektora Centrum Edukacji Ekonomiczno-Handlowej im. Karola Goduli w Tarnowskich Górach, dla pana Jana Eclera byłego Naczelnika Wydziału Majątku. Radny Burdziak zapytał także ile zaplanowano środków w budżecie na rok 2009 na kolejne przegrane procesy i poprosił o wskazanie tych środków. 
Radny Józef Burdziak zwrócił uwagę na przesadnie jego zdaniem zaplanowaną kwotę na partnerstwo z zaprzyjaźnionym powiatem tucholskim i zapytał czy w dobie kryzysu, który nas ogarnia racjonalne jest wydawanie takich kwot na cele, które nie przysparzają nowych miejsc pracy.
Radny Józef Burdziak podjął temat wychowania oraz rozwoju młodzieży i zapytał czy można mówić                    o pełnym inwestowaniu w rozwój uczniów w szkołach powiatowych nie przydzielając środków na rok 2009 na sks-y i zajęcia pozalekcyjne. 
Radny powiedział, że cieszy go fakt, że prawie ¼ planowanych środków na rok 2009 jest przeznaczona na inwestycje i dodał, że budzi to optymizm – ale radny podkreślił swoje niezadowolenie z tego, że w poszczególnych gminach te zadania inwestycyjne zostały diametralnie zróżnicowane. 
Radna Gerda Ochman powiedziała, że otrzymana dzisiaj autopoprawka jest dla niej zaskakująca, ponieważ w limitach wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne nie zauważa Krupskiego Młyna. Radna od sześciu lat prosi o budowę chodnika w miejscowości Koty i limit wydatków w budżecie wygląda zupełnie inaczej niż w autopoprawce - na niekorzyść w autopoprawce. Radna powiedziała, że jest jej przykro i nie rozumie jak to jest, że niektóre miejscowości są niezauważalne, a wręcz spychane. 
Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego odpowiadając na pytanie radnego Burdziaka czy w budżecie zabezpieczona jest jakaś kwota na wyroki sądowe powiedział, że nie zabezpieczono kwoty na wyroki sądowe, a suma szacowana przez radnego – 170 000 złotych łącznie jest błędna                     i powiat do tej pory takiej sumy nie wypłacił. Pan Starosta powiedział, że zostały wypłacone dwa wyroki sądowe: pani Susek 48 000 złotych zgodnie z wyrokiem sądu i około 25 000 złotych panu Eclerowi. Pan Starosta powiedział, że jeżeli chodzi o Centrum Edukacji Ekonomiczno-Handlowej                   im. Karola Goduli w Tarnowskich Górach, to sąd okręgowy drugiej instancji przyznał pani dyrektor 10 000 złotych, które pani dyrektor sobie wypłaciła z budżetu szkoły. Starosta zauważył, że sprawa jest kontrowersyjna. 
Pan Starosta odniósł się do konfliktów personalnych i powiedział, że trzeba zadać sobie pytanie jaka jest przyczyna tych konfliktów, kto jest osobą, która tworzy te konflikty i pisze pozwy do sądu – a kto się broni. 
Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego powiedział, że jeżeli chodzi o zadłużenie powiatu, to podziela obawy radnego Burdziaka, niemniej jednak według pana Starosty nie ma gdzie obciąć wydatków. 

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu Tarnogórskiego odpowiadając na pytanie radnego Adama Chmiela w sprawie podwyżek dla nauczycieli powiedział, że faktycznie rząd obiecał 10 % podwyżki, natomiast w subwencji oświatowej jest zawarta podwyżka w wysokości 3,1 % i jest pytanie kto da pozostałe 7%. Prawdopodobnie będzie trzeba się znowu zadłużyć.
Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnego Mrachacza                     i powiedział, że proponuje 9 stycznia 2009 roku spotkanie radnych z Tarnowskich Gór i uzgodnienie priorytetów i kwoty, która jest do dyspozycji na zadania inwestycyjne. 
Pani Katarzyna Jęć Kierownik Referatu Budżetu w Wydziale Budżetu i Finansów zwróciła się do radnej Gerdy Ochman i powiedziała, że budowy chodnika w miejscowości Koty nie ma w wieloletnim planie inwestycyjnym z powodu tego, że opiera się on na wydatkach inwestycyjnych zaplanowanych na dany rok. W 2009 roku w wydatkach inwestycyjnych nie było tego zadania i dlatego nie ma tego zadania w wieloletnim planie inwestycyjnym. 
Radny Ryszard Lach powiedział, że głosowałby za tym budżetem i cieszy się radny Sławomir Wilk mówił o dużych inwestycjach w oświacie, ale będzie głosował przeciwko z powodu braku konsekwencji w pewnych działaniach i podał przykład wlotów do miast, szczególnie ze strony Bytomia. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 24 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych.
2 radnych wstrzymało się od głosowania.

2 radnych głosowało przeciwko.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/319/2008 w sprawie budżet Powiatu Tarnogórskiego na 2009 rok została podjęta 20 głosami „za” przy 2 głosach wstrzymujących się i 2 głosach przeciwnych.
Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził 15 minutową przerwę                                          w obradach.

Po przerwie przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 12

Pani Krystyna Kosmala Członek Zarządu Powiatu przedstawiła w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego, który dotyczył Powiatowego Zakładu Budżetowego.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Ryszard Lach, wiceprzewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Paweł Mrachacz wyraził swoje poparcie dla omawianego projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 20 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/320/2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego została podjęta jednogłośnie                     20 głosami „za”.

Ad. 13

Pan Sławomir Wilk Członek Zarządu Powiatu przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach                                 z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego, który dotyczył Powiatowego Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że nie uda uzyskać się 800 000 złotych oszczędności i zapytał skąd wzięła się ta kwota. 
Pan Sławomir Wilk Członek Zarządu Powiatu zwrócił się do radnego Mrachacza i powiedział, że to co on przedstawił przypomina trochę wróżenie z fusów, ponieważ dokonał tych wyliczeń nie posiadając żadnych danych. Pan Wilk wytłumaczył radnemu Mrachaczowi skąd wezmą się planowane oszczędności i określił ich szacunkową sumę - od 600 do 900 tysięcy złotych.  
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 19 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.
1 radny wstrzymał się od głosowania

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/321/2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXVI/250/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 26 czerwca 2008 roku w sprawie ustalenia najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz wartości jednego punktu przy ustalaniu wysokości wynagrodzenia dla pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Tarnogórskiego została podjęta 18 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym się.

Ad. 14

Pan Sławomir Wilk Członek Zarządu Powiatu przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania                   i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Tarnogórski.
Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła jednogłośnie pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 20 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 20 radnych.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/322/2008 w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Tarnogórski została podjęta jednogłośnie 20 głosami „za”.

Ad. 15

Pan Sławomir Wilk Członek Zarządu Powiatu przedstawił w imieniu wnioskodawcy Zarządu Powiatu projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/298/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach                   z dnia 28 października 2008 roku w sprawie nadania Statutu powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach. 
Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła jednogłośnie pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Paweł Mrachacz zapytał ile osób będzie pracowało w Powiatowym Zespole Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach.
Pan Sławomir Wilk Członek Zarządu Powiatu odpowiedział, że zna takiego człowieka, który się zna na wszystkim i wskazał na radnego Mrachacza. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 18 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 17 radnych.
1 radny wstrzymał się od głosowania. 

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/323/2008 w sprawie zmiany Uchwały nr XXX/298/2008 Rady Powiatu w Tarnowskich Górach z dnia 28 października 2008 roku w sprawie nadania Statutu powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty                   w Tarnowskich Górach została podjęta 17 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Ad. 16
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przedstawił w imieniu wnioskodawcy Przewodniczącego Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Dariusz Nowodworski, przewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Joachim Ganszyniec, członek Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 18 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.
Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/324/2008 w sprawie zatwierdzenia rocznego planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok została podjęta jednogłośnie 18 głosami „za”.

Ad. 17

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przedstawił w imieniu wnioskodawcy Przewodniczącego Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Dariusz Nowodworski, przewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Joachim Ganszyniec, członek Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.

Radny Zdzisław Czapla, przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 17 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 16 radnych.
1 radny wstrzymał się od głosowania.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/325/2008 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok została podjęta 16 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym się. 
Ad. 18

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przedstawił w imieniu wnioskodawcy Przewodniczącego Rady Powiatu projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok oraz powiedział, że w pierwszym zdaniu 6 pkt należy wykreślić „ochrony i porządku publicznego”.
Radny Kazimierz Flakus, przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Dariusz Nowodworski, przewodniczący Komisji ds. Rozwoju i Promocji Powiatu przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radna Gerda Ochman, przewodnicząca Komisji ds. Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Andrzej Elwart, przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.
Radna Maria Rogocz, przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła pozytywną opinię komisji do projektu uchwały. 

Radny Grzegorz Burzka, przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Joachim Ganszyniec, członek Komisji ds. Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.

Radny Zdzisław Czapla, przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił pozytywną opinię komisji do projektu uchwały.  

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że ubolewa nad tym, że tak mało miejsca w planie pracy Rady Powiatu w Tarnowskich Górach na 2009 rok jest poświęcone bezpieczeństwu. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Na sali obrad obecnych było 19 radnych.

Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych.
1 radny wstrzymał się od głosowania.

Uchwała Rady Powiatu Nr XXXIV/326/2008 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Powiatu                           w Tarnowskich Górach na 2009 rok została podjęta 18 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Ad. 19

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec powiedział, że sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Powiatu w Tarnowskich Górach są dostępne w Biurze Rady Powiatu i osoby zainteresowane mogą się tam zgłosić i zapoznać się z tymi sprawozdaniami. 
Ad. 20

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Joachim Ganszyniec przedstawił sprawozdanie z bieżącej działalności Rady Powiatu, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Ad. 21

Radny Stanisław Torbus powiedział, że zbliża się okres rozliczeń, sprawozdań finansowych oraz odpisów 1 % na rzecz organizacji pozarządowych. Radny dodał, że w Powiecie Tarnogórskim jest niespełna 20 organizacji pozarządowych z prawem uzyskania tego 1 %. 

Radny zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu oraz do Wydziału Kultury i Wydziału Sportu, Turystyki, Promocji i Komunikacji Społecznej, aby przeznaczyć pewną kwotę pieniędzy (około 1 000 złotych) na promocję tych stowarzyszeń okręgu tarnogórskiego i zamieszczenie informacji w prasie, wydrukowanie plakatów z wszystkimi organizacjami pozarządowymi Powiatu Tarnogórskiego wraz                z numerami KRS. Radny powiedział, że w ten sposób więcej pieniędzy zostanie w Powiecie Tarnogórskim. 

Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu powiedział, że w MONTESIE także mogłaby pojawić się taka informacja.

Radny Zdzisław Czapla zapytał kto odpowiada za stan rowu Nakielskiego biegnącego przez grunty powiatowe na lewej stronie DK 78 w Nakle Śląskim (zarośnięty, blokująca się, przepływająca woda -tworząca zatory).

Radny Zdzisław Czapla zwrócił się z prośbą o przegląd drzew na drodze powiatowej w Świerklańcu przy ulicy Parkowej. Radny powiedział, że konary drzew zagrażają ruchowi samochodów (autobusów                 i ciężarowych).

Radny Zdzisław Czapla zapytał kiedy rozpocznie się rewitalizacja parku przy Pałacu w Nakle Śląskim. Dodał, że mieszkańcy zwracają się z prośbą o polepszenie wizerunku wyżej wymienionego parku,                   a tym samym Powiatu Tarnogórskiego.

Radna Gerda Ochman zwróciła się z prośbą, aby oznakować drogi w miejscach, gdzie jest ślisko                      i dochodzi do wielu wypadków. Radna powiedziała, że przy wjeździe do Potępy prawie dziennie jest wypadek. Na początku mrozów był jeden poważny wypadek i poszkodowana dziewczynka jest po trepanacji czaszki. Radna dodała, że gdy kończy się Potępa wchodzi się w taki zakres stawów, lasów          i tam jest zawsze ślisko – nawet latem. 

Radna Ochman raz jeszcze poprosiła o oznakowanie tego miejsca i zastosowanie środków bezpieczeństwa oraz poprosiła o wycięcie znajdujących się tam krzewów. 

Radny Andrzej Elwart powiedział, że otrzymał wiele telefonów i chciałby prosić o wystosowanie do pani Dyrektor Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego im. dr B. Hagera w Tarnowskich Górach następującego pytania: dlaczego lekarz chirurg z 15-letnim stażem, pracujący na oddziale urologicznym, pochodzenia arabskiego o nazwisku Adel Abu-Ali został zwolniony z dniem 1 stycznia 2009 roku.

Radny Elwart zapytał czy to dlatego, że jest obcokrajowcem czy dlatego, że nie należy do „Solidarności”, która by go niewątpliwie obroniła. Radny Elwart poprosił w imieniu swoim i kolegów lekarzy o wyjaśnienie przyczyn zwolnienia tego chirurga, który został zwolniony nagle oraz jako jedyny lekarz. 

Radny Stanisław Torbus powiedział, że dla niego też jest zaskoczeniem, że taka decyzja ma zapaść od 1 stycznia 2009 roku i że niewątpliwie odbije się to szerokim echem w środowiskach tarnogórskich       i nie pozostanie bez odzewu, ponieważ ten lekarz jest bardzo popularny i bardzo szanowany                         w Tarnowskich Górach.

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że popiera radnego Andrzeja Elwarta i że sam stanie w obronie lekarza Adel Abu-Ali, który jest zdaniem radnego bardzo dobrym lekarzem. 

Radny Mrachacz zwrócił się do pana Starosty i powiedział, że oczekuje od niego zorganizowania spotkania dla emerytów Starostwa Powiatowego.

Radny Paweł Mrachacz powiedział, że składa skargę ustną na pana Wesołka Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach za niewykonanie zalewiska na ulicy Pyskowickiej i Repeckiej                    w Tarnowskich Górach. Radny Mrachacz jeszcze raz podkreślił, że składa skargę i prosi o wszczęcie postępowania w stosunku do pana Dyrektora zgodnie z Kodeksem Postępowania Administracyjnego. 

Radny Mrachacz zwrócił się do pana Starosty i powiedział, że na ulicy Sobieskiego w okolicach ronda i na ulicy Opolskiej są zapadnięte kratki ściekowe, a pan Dyrektor Wesołek odpisuje mu, że radny wymusza na nim wykonanie tego. Radny Paweł Mrachacz powiedział, że pan Dyrektor Wesołek                         w ciągu całego roku dźwignął tylko dwie studzienki i stwierdził, że nawet żółw ma większe tempo niż Dyrektor Wesołek.

Radny Ryszard Lach poinformował zebranych, że Dworzec Kolejowy w Tarnowskich Górach jest pięknie oświetlony – piękniej niż ratusz.

Radny Ryszard Lach poprosił, aby Powiatowy Konserwator Zabytków skontaktował się z panem Mickiewiczem – kierownikiem dworca w sprawie zegara, który ma zostać umieszczony na dworcu, aby zegar ten był dopasowany do obecnego stylu dworca. 

Radny Ryszard Lach złożył wniosek, aby służby sprzątające codziennie śmieci na ulicy Piłsudskiego                                w Tarnowskich Górach i na rondzie sprzątały także nasyp – skarpę przy ulicy Nakielskiej na wiadukcie, ponieważ jest tam dużo śmieci i ubrań. 

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu odpowiedział na interpelację pana Zdzisława Czapli, że za stan rowu Nakielskiego biegnącego przez grunty powiatowe na lewej stronie DK 78 w Nakle Śląskim odpowiada właściciel terenu, tzn. Ministerstwo Rolnictwa. Starosta powiedział, że wójt musi wydać decyzję o czyszczeniu rowu – zgodnie z ustawą prawo wodne i jak właściciel nie wykona czyszczenia, to zleca się wykonawstwo zastępcze i obciąża się kosztami właściciela terenu. 

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu powiedział, że jeżeli chodzi o ulicę Parkową w Świerklańcu, skarpę przy ulicy Nakielskiej w Tarnowskich Górach i oznakowanie drogi w Potępie, to przekaże to do Zarządu Dróg Powiatowych.

Pan Starosta powiedział także, że w przyszłym roku na mocy porozumienia z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej odbędzie się pielęgnacja, nasadzenia                             i prześwietlanie parku w Nakle Śląskim. 

Pan Starosta powiedział, że pytanie radnego Elwarta skieruje do pani Dyrektor Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego im. dr B. Hagera w Tarnowskich Górach. 

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu odpowiedział radnemu Mrachaczowi, że spotkanie świąteczne                     z emerytowanymi pracownikami Starostwa Powiatowego już się odbyło i nie przewiduje kolejnego spotkania w okresie świątecznym, ale zapewnił, że przez cały 2009 rok pracownicy emerytowani będą zapraszani na wszystkie imprezy, w których będą uczestniczyć pracownicy starostwa. 

Ad. 22
Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował radnych, że dnia                                        10 stycznia 2009 roku Prezydent Miasta Zabrze, Fundacja Rozwoju Kardiochirurgii i Regionalna Izba Przemysłowo-Handlowa w Gliwicach organizują w Zabrzu Trzeci Bal Charytatywny. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poprosił, aby zainteresowani balem radni zgłaszali się do Biura Rady Powiatu. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował także radnych, że dnia 21 lutego 2009 roku                                         w Brynku o godzinie 2000 odbędzie się Bal Starosty i serdecznie zaprosił radnych do wzięcia udziału                 w tym balu. 

Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu złożył zebranym najlepsze życzenia noworoczne.

Pan Józef Korpak Starosta Powiatu złożył w imieniu własnym i Zarządu Powiatu najlepsze życzenia radnym oraz pracownikom Powiatu Tarnogórskiego. 
Ad. 23

Pan Joachim Ganszyniec Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zakończył obrady XXXIV sesji Rady Powiatu w Tarnowskich Górach III kadencji o godzinie 1419.

Protokołowała

Danuta Stroba – inspektor w Biurze Rady Powiatu 
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